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Ipolyság, március 25.

Az Országos Gyermekvédő Liga rö­
vid fennállása óta a gyermekvédelem 
terén oly áldásos tevékenységet fejtett 
ki már eddig is, hogy úgy a társada­
lom mint a kormány bizalmát és jó­
akarata támogatását teljes mértékben 
sikerült megnyernie, legjobban igazolja 
ezt belügyminister urnák az Országos 
Gyermekvédő Liga elnökéhez intézett 
elismerő leirata és a liga ügyének tá­
mogatása tárgyában a főispánokhoz és 
törvényhatóságokhoz intézett rendeletéi.

De még ennél is fényesebb bizony­
ságot nyújtanak a liga 1906|7 évi 
működéséről szóló statisztikai adatok. 
Az 1906 évi gyermeknapon 46 város 
és község vett részt. 38000 korona be­
vétellel, a következő 1907 évben már 
53 vármegye 612 város és községgel 
vett részt és a bevétel 13 korona hi- 
ján 100000 korona volt. A liga ösz- 
szesen 927 gyermeket vett gondozás 
alá, ezekből átmenetileg gondoztatott 
426 gyermek 9588 korona költséggel, 
állandó gondozás alatt áll 501 gyer­
mek a kik véglegesen fel lettek véve. 
Ezek gondozási költsége, beleszá­
mítva az öszes kiadásokat és minden 
adminisztratív költséget is összesen 
92000 koronába került. Ennélfogva

egy gyermek gondozása 16 hónapon 
át összesen csak 183 ..oronába került, 
azon Kívül 3840 esetben járt sikeresen 
közben más intézetek, m leendő elhe­
lyezés iránt.

A ligának nem csak az a célja, 
hogy az elhagyott gyermekeket meg 
mentse, de fő célja hogy a rossz kör­
nyezetben élő s züllött gyermekeket 
tényleg fel is nevelje és meg is ja- 1 
vitsa, e célból azonban szükséges hogy j 
az intézetek egész sorát felállíthassa, i 
hogy a különféle hajlamú s különféle | 
társadalmi osztályokból ki került gyer­
mekek lehetőleg egymástól elkülönítve ; 
neveltessenek fel. A nevelési rendszert 
akként kell megalkotni, hogy a leg- j 
enyhébb és legszigorúbb elhelyezés í 
között a szigor tekintetéből több féle 
intézet ál jón rendelkezésre A ligának 
ez a tör kv.'sc részben sikerült már 
eddig is, mert ma már Rákoskereszt- 
turon, Kőbányán, Sopronban működik 
uj intézete. Legnagyobb intézete azon­
ban a Ligának a „Szegedi Árpád Ot- 
hon“ lesz a melynek bokréta ünnepe 
múlt évi december hó 13-án folyt le. 
Ez egy pavilion rendszerben épült 
magyar falu. Minden pavilonjában a ta­
nító és felesége hozzá beosztott 15-20 
fiúval egy egy családot képez. A gyer­
mekek főleg goadasági munkát tanul- i 
nak, az intézet egész berendezése a | 
lehető legegyszerűbb, mert a liga nem 
akarja a gyermekeket elkényeztetni, 1

hogy később elégedetlenek ne legye­
nek, mert a mai modern emberbarát! 
intézetekből kikerülő gyermekeknél 
sokszor kellett tapasztalni, hogy a 
munkára kifejlesztett gyermek megszö­
kött, mert sem ételével, sem lakásával 
megelégedve nem volt..

Ezekben volt szerencsém főbb voná­
sokban ecsetelni a liga működését és 
elért eredményeit.

S mindezen eredményeket a liga 
nem a közönség megsarczolásával és 
zaklatásával érte el, hanem a kitapo­
sott ösvények helyett uj utakat tört, 
hogy megküzeiitse az áldozatkész jó 
emberek szivét és teljesen eltért a 
a jótékonysági egyesületeknek attól a 
módszerétől, hogy évi szükségleteit az 
egyesületi tagok tagsági dijaiból fe­
dezze.

Nem koldul, nem zaklat senkit és 
bevételi forrásul nem akart meghono­
sítani mást, mint az országos gyermek­
nap intézményét.

El akarja érni azt, hogy minden 
esztendőben egyszer, egy napon gon­
doljon mindenki a szegény elhagyott 
gyermekekre, hogy ezen egy nap le­
gyen a gyermekek napja, melyen min­
denki vallás és rang különbség nélkül 
a leggazdagabb ép agy mint a leg­
szegényebb, a maga feleslegéből jut- 
tason a szegény elhagyott gyermekek 
részére néhány fillért.

Gyermekvedelem.
Irta: Cttompó Ede.

Ezelőtt is többször láttuk egymást,
De te akkor nem is vettél észre.
Közömbösen szemléltelek én is,
Nem lett gyorsabb a szivem verése.

Pedig akkor csodás rejtelemmel,
Szerelemmel teli bűvös nyár volt,
Rám se néztél, büszkén elkerültél 
De a szivem akkor nem is vádolt.

S ime most, hogy enyhe, lágy fuvalma. 
Leng felém a bájos kikeletnek;
Érzem, látom, hidegséged oszlik 
S szivemben is ifjú vágyak kelnek.

Égi sejtés vidítja a lelkem. . .
Bárha igaz volna, mit remélek:
Tied lennék, mire újra nyár lesz,
S az enyémnek mondhatnálak téged.

Halassy Valéria.

Házassági káté.
Irta: N6mó.

Házasság előtt:
Csevegjünk édes angyal. Oly égi bol­

dogság ez nekem! Elhallgatnám ajkad 
édes szavait örökké.

Házasság után :
Ez már mégis sok ! Mennyit kerepelsz. 

Az már igaz, hogy az asszony! nyelv 
nyugodtan egy percig sem maradhat.

*

Házasság előtt:
Nélküled egy percig sem élhetek. Te 

lősz nőm, vagy a revolver.
Házasság után:
Istenem, mily 'boldogok ezek a legény­

emberek ! A nősülés valóban ostoba ta­
lálmány.

*

Házasság elölt:
Egyetlen csókodért odaadnám a világ 

minden kincseit. Ölelésedért a koronáról 
tudnék lemondani, drága kincsem, rubin- 
tocskám.

Házasság után:
Kutya fokom ! Ennyi kiadás. Hát hogy 

keressen ennyit egy becsületes ember.

Már megint egy uj seprő. Borzasztó pa­
zarlás !

*

Házasság előtt:
Csak téged imádlak, te édes ! Szeme­

met más nőre sohasem fogom emelni. Ah, 
hisz csak a te látásod üdvözít engem ! 

Házasság után :
Megmondtam már ezerszer, hogy azzal 

a táncosnővel elhalgass. Rokonom. I ’unktum
Rokonomat pedig meglátogathatom.

*

Házasság előtt:
Oh, mily édes gyönyör veled táncolni, 

1 ejteni a zene bájos ütemeire és szemeidbe 
nézni mindig, mindig.

Házasság után :
Ugyan ne ny a Ugass! Tudod, hogy mind­

járt izzadok a tánctól. Inkább alsózom s
ha akarod, nézhetsz bennünket.

*

Házasság előtt:
Veled angyal, nélkülözni tudnék örökre 

s boldognak érezném magamat még egy 
puszta szigeten is.

Házasság után:
Hol az ördögbe van a tarka pantallóm? 

A slafrokkomat sem találom sehol. Mi­
csoda rend ez! llát nem akarod megér­
teni, hogy kényelem nélkül élni nem tudok ?

*
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A liga csak filléreket kér, mert jól 
tudja, hogy a társadalom vállaira, kü­
lönösen a mai nehéz viszonyok között 
oly terhek nehezednek, a melyek vi­
selésére alig képés. De éppen az a 
körülmény, hogy csak filléreket kér, 
megnyitja részére a társadalom ama 
rétegeit, azokat a milliókat, a kik jó­
tékonysága és gyermek védelmi cé­
lokra, eddig nem adakoztak semmit.

Szenteljen mindenki a nemes és jó­
tékony emberbaráti intézmény czéljai- 
nak megismerésére néhány percet, és 
meg vagyok győződve hogy az egye­
sület buzgó harcosai soraiba lépve, 
kibontott zászlóink alásorakozva, min­
dent el fog követni, hogy magas kul­
turális és nemes jótékony emberbaráti 
czéljaink elérésében támogatni fog és 
az eszmét diadalra vinni segíti.

Múlt évben a gyermeknapot április 
hó 2- és 3-án székvárosunkon kívül 
612 város és községben tartatott meg 
egyesületünk célja, hogy az idei gyer­
meknap mely ugyancsak f. évi április 
hó 2- és 3-án lesz megtartva, lehetőleg 
minden városban még nagyobb siker­
rel tartassék.

Reméljük hogy az idei gyermeknap 
is hasonló eredménnyel fog járni mint 
a mint a múlt évi.

A múlt évben az urna gyűjtés 337 
korona 63 fillért eredményezett az ipoly- 
sági kereskedők 157 korona 54 fillérei 
járultak a gyermeknap jövedelméhez 
egyesek adománya 82 korona, a szá­
moló cédulák jövedelme 5 korona 50 
fillér összesen tehát 582 korona 67 
fillért jövedelmez a múlt évi gyermeknap.

A Ligának mely a maga nagy be­
vételeit az Országos Gyermeknapok 
szervezéseivel szerezte 1906. évi feb­
ruár havától 1907. évi szeptember 
hó 30-ig 309000 korona bevétele volt 
ezzel szemben összes kiadásai 101000 
koronát tettek ki, úgy hogy összvagyona 
208000 koronát tesz ki, ezen idő óta
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azonban újabban kapott a Liga Szi- 
lányi Ernő úrtól 80000 koronát, gróf 
Nákó Sándor fiumei kormányzótól 
25000 koronát, a Szeged csongrádi 
takarékpénztártól 20000 koronás, és a 
Soproni szeretetház egyesületéből 
20000 koronás alapítványt,összesen te­
hát 151000 koronás alapítványi összeg­
gel gyarapodott a Liga vagyona.

Azt hisszük, hogy ezen száraz sta­
tisztikai adatok fényesebb bizonyítékok 
minden hangzatos frázisnál.

A megnyilvánult jótékonyságnak és 
bizalomnak ily mérve legjobb bizo­
nyítéka hogy az Országos Gyermek­
védő Liga a beléje helyezett bizalom­
nak várakozáson felül megfelelt.

Egy kéréssel fordulunk a közönség­
hez, ha tudnak valahol egy beteg, 
elhagyott vagy züllött gyermeket, úgy 
ne késsenek arról egyesületünket érte­
síteni, hogy annak megfelelő elhelye­
zése iránt intézkedhessenek.

Mentsük meg az elzüllött gyerme­
keket !

Dobunk nehány fillért az urnába !
Vásároljunk a gyermeknapon !
Minden fillér egy-egy gyermek élet!

ij hétről.

— március S7.

A gyermeknap,
E hó 25-én tartotta meg az Országos 

Gyermekvédő Liga Ipolysági szervezete rendes 
közgyűlésé Czornpó Ede ügyvezető igazgató 
elnöklete alatt, melynek lefolyása a követ­
kező volt:

Czompó Ede ü. igazgató bejelenti, hogy 
Lits Gyula főispán díszeinek akadályoz 
tatása folytán, ő foglalja cl az elnöki szé­
ket; üdvözli a Liga működése iránt érdek­
lődő szép számban összegyűlt közönséget.

Ismerteti Magyarországban a legutóbb 10 
évben az elhagyott gyermekek érdekében

tett összes intézkedéseket,mely világos képét 
tárja fel annak, hogy a Széli Kálmán mi­
nister elnöksége alatt 1901. évben hozott 
gyermekvédelmi törvény és az Országos 
Gyermekvédő Liga ma folytatott áldásos 
működése előtt, bizony az elhagyott gyer­
mekek sorsa a legmostohább volt. — Is­
mertette továbbá az Országos Gyermek­
védő Liga működését, mely jóformán ki­
zárólag az összegyűjtött fillérekből gondos­
kodik a züllésnek kitett elhagyott gyerme­
kek védedelméről. Felszólítja ajelenlovőket 
hogy bármikép tudomásukra jutna, misze­
rint valahol egy arra érdemes elhagyott 
gyermek a Liga támogatására volna szo­
rulva tudassa ezt vele és a gyermek 48 
óra alatt el lesz helyezve. — Majd rátér 
az április 2-án és 3-án rendezendő gyer­
meknap részletes előkészítésére. Itt Sal- 
kovszky Ferencné drné. indítványára el- 
határoztatik, hogy a gyermeknap megtar­
tása kedvezőtlen időjárás esetében elha­
lasztássá k. Ezen határozat később úgy mó­
dositatott, hogy csakis a legrosszabb idő­
járás beállta esetén fog a gyermeknap el­
halásztatok

Czompó Ede ü. igazgató közli a múlt 
évi gyűjtések eredményét valamint a be­
folyt összeg a Gyermekvédő Liga részéről 
történt nyugtázását és köszönetét is.

Ezek után felolvassa a megalakítandó, 
kereskedőket felkérő és urna bizottságok 
általa indítványozott tagjainak jegyzékét, 
mely indítvány némi módosítással elfogad­
tat! k és a bizottságok megalakitottaknak 
mondatnak ki. Valamint közli az elnök­
ség és választmány megválasztására vo­
natkozó indítványát, mely indítvány egy­
hangúlag elfogadtatik.

Az Országos, Gyermekvédő Liga helyi 
szervezetének névsora a következő:

Elnökség. Diszelnök: Lits Gyula főispán.
Elnökök: báli Berkó Istvánná, hireghi 

Hiersch Károlyné, Himmler Sándorné, Jaga- 
sich Sándorné drné, Kecskeméthy Gézáné, 
Kovács Sebestény Endréné drné, Kátser Sán­
dorné, Lipcsey Ervinné drné, Martinovich 
Istvánná, Marek Károlyné, Papp Ábrahám né, 
id. Sághi Benőné, Somogyi Béláné, Salkovszky

Házasság előtt :
Szeretném kedvedért paradicsommá vál­

toztatni a földet. Virágok pompáival vonni i 
téged körül és ölembe hordani örökké.

Házasság után :
Mit ? Már megint s inházba "? Hiszen most 

voltunk, alig négy hete. Talán az hiszed, 
hogy Rothschild vagyok ? !

*

Házasság előtt:
Édes ajkaidról nektárt iszom és ambróziát.
Házasság után :
Megyek a korcsmába, iszom egy korsó 

sört. Te meg csak feküdj le, anyjuk nyit 
godtan !

*

Házasság előtt :
Rabszolgád leszek ! Szemed pillantása 

elég parancs lesz nekem, hogy szolgáljalak 
édes királynője szivemnek!

Házasság után;
Asszony, adsza ezt a karosszéket, pi­

henni akarok !
*

Házasság előtt:
Estére, angyalom, elhozom Pált és Vir­

giniát. Hu elolvasod, gondolj vagy álmodj 
engem Pálnak !

Házasság után:
Ugyan lesz-e már vége ennek a foly­

tonos regény-falásnak ? 25 krajcárt heten- 
kint kiadni ilyen ostobaságokra, égbekiáltó 
vétek !

*

Házasság előtt:
Előtted titkom nem lehet soha ! A mit 

teszek, a mit gondolok, azt nélküled nem 
teszem, nem gondolom.

Házasság után :
Hagyj föl már azzal nz utálatos kíván­

csisággal. Asszonynak nem kell mindent 
tudni.

*

Házasság előtt:
Oh, ha te előbb meghalnál, én utánnad 

mennék a sírba! Egy percig sem tudnálak 
túlélni.

Házasság után :

Gyászjelentés.
Vau szerencsém tudatni 

az ismerősökkel felejthe­
tetlen jó nőmnek

Pötyögő Amáliának:
folyó hó 10-én történt 
gyászos kimúlását.

Béke hamvaira ! 
Trübiiczköy Demeter

mint vigasztalhatatlan 
férj.

Sirolin
Emeli- a/ étvágyai es » testsúlyt megsioo- 
tét» a kóhAgtsl váladékot éjiét» 17/.adási

köhögés, skrofulozis. influenza
ellen számtalan tanár és orvos által naponta ajánlva

Minthogy értékie'<*n utánzatokat Is kínálnak, kérjen mindenkor 
.. Ho ehe“ rrrfir.fi ctnmagolAsi.

F. Hoffaison-Ls Roche A Ce. Bseel (Srljc)
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Fcrencné drné, Vitális Mórné. Báti Berkó 
István, Grosszmann Gyula, hireghi Hiersch 
Károly, Kovács Sebestény Endre dr., Lip- 
csey Ervin dr., Marek Károly, Martinovich 
István, Nyáry Alfonz hr., id. Sághi Benő, 
Schreiber Aladár, Salkovszky Ferenc dr., 
Somogyi Béla, Sztancsek Zoltán dr., Toto- 
vics Kálmán, Vermes József.

Igazgatóság: Igazgató és ügyvezető Czompó 
Ede. Jegyzők: Bcrzeviczy Béla, Czobor Imre 
dr., Csupor István, Moldoványi István, Oko- 
licsányi István, Rimély Dénes, Sztrehárszky 
Gyula. Pénztárnokok : Kácser Sándor, Win­
ter Ármin.

Sajtó bizottság : Halász Ferenc elnök, Bol­
gár István, Hederváry Lajos.

Választmány. Hölgy választmány: Amb- 
rózy Irén, Ambrózy Zoltánné, Beöröndy Irma, 
Bíbor Józsefné, Bottka György né, Baán Má- 
téné, Bárok Árminné, Bárdos Jánosné, Be- 
csey Lászlóné, Berky Istvánné, Bercnyi Sán- 
dorné, Boris Istvánné, Boross Lajosné, Brack 
Ignácné, Csermák Ernőné drné, Cserven 
Jánosné, Cseh Imrémé, Csermák Rózsiira, 
Csiba Juliska, Cziráky Ivánné, Dabis Antalné 
drné, özv. Draskóczy Gáborné, Draskóczy 
Jenőné, Draskóczy Edit, Egressy Lászlóné, 
Engelhardt Lipótné, ErdélyiG;aláné, Erdé­
lyi Bertalan né drné, Farkas Ella, Fekete Im­
réire, Forster Frigyesné, Fodor Vilmosné drné, 
Földes Bernátné drné, Friml Gyuiáné, Gi- 
bele Jánosné, Halász Ferencire, Huber Gyu­
láim, Hederváry Lajosné, Heffter Richárdné, 
Halász Sándorné, Heffter Kálmánná, ile- 
gyessy Rózsi, Heimlich jánosné, Herczeg 
Margit, Hoffmann Elvira, Himmler Elza, Hu­
ber Olga, ínirck Kálmánná, Jablánczy Sán­
dorné drné, Juhász Endréire, Keller Ilka, 
Kinszky Józsefire, Koümamr Jánosné, Kohn 
Márkné drné, Kolos Irma, Kolos Ilona, özv. 
Kulcsár Józsefné, Korláth Györgyné, Lipcsey 
Anna, Lipcsey Margit, Larny Károly íré, László 
Sándorné, László Erzsi, László Katicza, Man­
gold Valéria, Marisán Béláné, Mühlstein Gá­
borné, Makoviczky Czirjékné, Margitíay Gyű- 
láné, Nagy Aranka, Novacsek Józsefné, No- 
vacsek Margit, Okolicsányi Margit, Okoli- 
csányi Erzsi, Oravccz Béláné, Oravecz írónké, 
Paop Ábrahámné, Pál Istvánné, éli án Fe- 
rencné, Polgár Ignácné, Plechlő Jenőire, up­
per Elza, Podhragyay Miháiyné, Pekarovits 
Lajosné, Rajner Gézáné drné, Reinhardt Zsig- 
mondné, özv. Rumann Lajosné, R.de/ Jó­
zsefné, ifj. Súgni Bénine drné, özv. Sági 
Ftilöpné, Sándor Béláné, Schreiber Marg , 
Schreiber Etelka, Sárpy Béláné, Sült Ilonka, 
Schmidl Manóné, Siposs Antalné. Siposs 
Miháiyné, Schvarcz Jakabné, Szanér :)yu- 
láné, Szauer Izidorné, Szlancsok Aiajosné, 
Szlancsok Etelka, Szmolenszky Vilmosné, 
Szőke józsefné drné, Sztancsek Zoltánná drné, 
Szántó Vi'mosné, Szkladányi Károlyné, Töi- 
gyessy Ferencné, ifi, Tóth Jakab Jánosné, 
Trautwein Ilona, Trautwein Dalma, Trupp 
Gizella, Vámos Béláné drné, Vámos Irén, 
Váradi Jakabné drné, Vanya Gizella, özv. 
Veress Gyuiáné, Vermes józsefné, Wilhelm 
Károlyné drné,Wagner Jánosné, Vieg Miksáné, 
Udvardy Józefin, Uzel Ilonka, Zanoletty Gi­
zella, Zelenka Margit.

i érfi választmány : Adler Sándor, Ambrózy 
Zoltán, Árvay József, Asbóth Jözs ■, ; .;.n
Máté, Bablena Sándor, Baig Mór, Bállá Ist­
ván, Bárdos János, Bellő Árpád, Becsey 
László, Berczeller Sándor, Berczellcr Lajos, 
Berczeller József, Bíbor József, Berczeller 
Márton, ifj. Bodonyi István, ifj. Bodonvi ' 
Sándor, Bolner Pál, Bory Boldizsár, Bottka 
György, Bárok Ármin, Bed ross Péter, Berky 
István, Bercnyi Sándor, Boris István, Boross 
Lajos, Brack Ignác, Gsercnyey Géza, Cser- ; 
mák Ernő dr., Cserven János, Cserw'nka 
Henrik, Cseh Imre, Csépin. zky Pál, Cziráky I

Márton, XccskeméV y i 
Kiss János, Király G p r, K 
láTn Gyöi . . K in ' dr., 
nos, Kommá!: :sív .. 
esik Kálmán,
Knöpfler Áruin 
niel, Larny Ká 
János, Lem.
Lengvcl Gyt

Iván, Dabis Antal dr., E-angl Ferenc. Di • sv 
Gyula, Dióssy Lajos, D lova d Lajos Do- 
novalu Oaiuiur, L raskoc.-./ Jenő, Draskóczy 
Beia, Eggenhoffer Albert, Egressy László, 
Eichenwald Lajos, Engelhardt Mih Ily, Er­
délyi Gyula, Endre Jenő, ErdByi Bertalan 
dr., Fábián Gyula, Farkas Rezső, ifj. Farkas 
Rezső, Fekete Imre, Ferjancz Pál, Fíuger 
Ferenc, Fodor Vilmos dr., Fodor Richárd, 
Förster Frigyes, f öldes ! rn.it, F'öldes Ede, 
Frischer Adolf, Ftílöp Lajos, rejérváry Géza 
dr., Gaá! Géza, Gaál Ignác, Gaál Mihály, 
Gaál Ferenc, Gansel Ármin, Gasparek Jó­
zsef, Gágel Ft renc, Gibt lej ann
Gyula,Halász S nd-.a-J Lam a , !.•■ r oo‘., Heft­
ier Kálmán, Heffter Rich! V Pál’, H sz 
Géza, Hercz Adolf, Heimlich János. Her: ch- 
manek Lajos, Herczeg Vincze, Hirschfeld 
Miksa, Himmler Sándor dr Horeczl 
Hopfinger János, Holló József dr., Huber 
Gyula, Imrék álmán indor
Jakab Lajos, J; j,.. eh S . jávor B. 
Lajos, Juhász En 're, uhá-< '• ■ gá sz Zol­
tán, juhász Lajos, ;' ii r

i: Sándor,
s I: ndre, Kor- 
t 'hm in já- 

— • ■" - ék.r- ly, Kop-
dc ii Is: an Bénák, Klein Béla, 

, őu" /oy József Kreskó Dá- 
uoiy, László Sándor, László 

1 J. Dávid, Le .gyei Ferenc, 
, Link Adi'íf, Lőr z József.

A'ang- ki Mór, Makó ,icz •; Cinek, Marisán 
Beia, Matuska Adolf, Margit ly Gyula Vlix- 
kovszky M s > jános 1 á-
nyi Istv in, Mii i Gábor, Novacsek Jó­
zsef, Nyár/ János, (ablaki Mór, Okolicsányi 
Tik r. í ;r vecz Béla, O'áh Lajos, Pál István, 
Pave I Ábrahám, Pasko Pé er, Pelikán Ferenc, 
Pekárovics Lajos, iritty Lajos, Podhragyay 
Ádám, Pod lg a vhhály, Polgár Ignác, Po- 
liakovics I ián, I >pp r Cd in, Pl echl > Jt nő 
dr., Plcchló Dezső, Rédy Béla, Rajner Géza 
dr., Rát Béla dr., Reinhardt Zsigmond, 
Sáfár Rezső, Sághi Béni dr., Salkovszky 
Ferenc dr., Sándor Béla, Sáipv Antal, Sárpy 
Lás I 1 bes yén Mil se do. í chmat: Ká­
roly, Schmidt Arthur, S h i,ll Manó, Schrei­
ber Gábor, Schreiber Lajos, S;p ss Antal, 
Siposs lih ; ii is Zo án, Sipo ;s Árpád, 
Spit r Jal ib, St i féld Adolf, Sült Lajos, 
Siitteő István, Szösz.m$gm Jakab, Szabados 
Gyula, Szabados Zsigmond, Szabados Osz­
kár, Szalados Károly, Száder Gyula, Szalay 
István, Szántó Vilmos, Szauer Izidor, Szauer 
Gyula, Szauter Kálmán, Szkladányi Károk, 
Szia ftg—"V TXX
koly Károly, Szokni ei Adolf, Szőre József 
dr., Sztancsek Zoltán dr., Thurá I Zol­
tán. id. Tóth Sál dór, Tóth Jakab János, 
Tó . 1 ná , h főül János Töl yess> Fe­
renc dr ’ ibold Frup Kárt I , Fri •
Kálmán, Untcnben r - ma, Uzel. Ferenc, 
Vámos Béla dr.. Vámos S nv, Vanya János, 
Várad é Jakab dr., Vermes Ervin, Vértes Sán­
dor, Vitális Mór, Wagner jános, Wieg Miksa, 
Wertheimer Jakab, Werthéimer Tivadar, Win­
ter Fiilöp, Wilhelm Károly dr., Zanoletty Jó­
zsef, Zsabkay István dr.

Az április 2 és 3-iki napon 3 urna lesz 
felál itva, melyekhez ; övetkező hölgyeket 
kérték föl:

I. Vármegyeház ele ifi Urnához. Papp 
Ábrahámné urnái elnöklete alatt: Ambrózy 
Irén, Ambrózy Zoltánné, Dráskóczy Jenőné, 
Draskóczy F ’ 1 >raskóczy Margit, Hader- 
váry ‘ ajo: :h d . , :ssy
Rózsika, Hercz- ; Marcit, Jagasich Sándorné 
drné., Halász Ferencné, Juhász Endréné, Ko­
los Ilona, Mühlstein Gaborné, Keller Ilona, 
Novae ek Józí fné, No icsek Margit, Oko­
licsányi Erzsi, Gr,tv. • Béláné, Oravccz

írónké, Pál Istvánné,Schreiber Etelka, Schrei­
ber Margit, ifj. Tóth Jakab Jánosné, Traut- 
wein Dalma, Tülgyessy Ferencné drné., 
Udvardy Józsa, Uzel Ilonka, özv. Veress 
Gyuiáné.

//. Regi Takarékpénztár előtti Urnához. 
Kecskemethy Gézáné úrnő elnöklete alatt: Cser­
mák Ernőné drné, Csermák Rózsika, Fekete 
Imi élté, Dabis Antal ié drné, Himmler 
Sándorné drné, Himmler Elza, Hoffmann 
Elvira, Huber Józsefné, Huber Olga, Gibele 
Jánosné, Kácser Sándorné, Kinszky józsefné, 
Nagy Aranka, Marisán Béláné, Mangold 
Valeria, Polgár Ignácné, Pelikán Ferencné 
Sztancsek Zoltánné drné, Sándor Béláné, 
Szmolv • /ihnosné, Szlancsok Aiajosné, 
h'T'i o; Etelka, Frupp Gizella, Vanya 
Gizella, V mbs Béláné drné, Várad! Jakabné 
d ue, Vámos Irén, Zanolleity Gizella, Zelenka 
Margit.

I!I- Fri. h gok előtti Urnához. Sal- 
kov iczné drné úrnő elnöklete alatt:
■;} ' ,!l -v -ii, Ágotái hvnke, Bárok Árminné, 
Berenvi Sándorné, Berky Istvánná, Cserven 

özv. Drask >czy Gáborné, Egressy 
Lászlóné, Farkas Elia, Feldmann Esztike, 
Jablánczy Sándorné drné, Földes Bernátné 
drné, Juhász. Olíva, Gál Miháiyné, Jávor Margit, 
Kolos irma, Lipcsey Ervinné drné, Lipcsey 
Anna, Lipcsey Margit, Plechlő Jenőné drné, 
Rain.-r Gezáné drné, László Sándorné, 
László Katica, László Erzsi, Popper El :. 
ifj- Sá ő Béni lé dr r í, Siposs Antalné, Siposs 
Miháiyné, Szőke Józsefné drné, Sült Ilonka.

A kereskedőket felszólító bizottságba be­
választattak a következő beosztással.

A) Főutca tanctöiöl piactérig. Hederváry 
Lajosné, Udvardy józsa, Sartórius István.

el) Toter jobboldala Gar.sel-tól a hídig.
- ilkowszky Ferencné drné, Vermes Józsefné, 
Moldoványi István.

C) roter baloldala Nagy-fogadótól a hí- 
dig- jagasich Sándorné drné, Kácser Sun- 
dome, Bolgár István.

D) Főtér mögötti rész szőlőkig- Ipolvig. 
Bíbor Józsefné, Kecskemét!)/ Gézáné, Oko­
licsányi István.
, F) Homok. Fekete Imréné, Huber Gyuiáné, 
Sztrehárszky Gyula.

ipin'tsuiúcH tagjai. A busz be r- 
cebányai kereskedelmi es iparknroara folyó hó 
l.j-án tiii'Obt közgyíi:,.-seben Ho:itv;írmegye t r- 
vényhatósági ipartnnácH.iba rendes tagokul:

1 r Lip t és Ma, I ,í B 51a, p 5 tag ’kill
UcrczrUer Tyijns és Engrilutrdt .MihiVy helybeli Íz- 
kos:< k;il; v ■ ’ oi l:: meg.

A F.M.K.E. közgyűlése. A F.M.K.E.
hontvármegyei fiókja múlt héten tartotta meg 

: rendes kö: / ülését. — A választmány je­
lentéséből kiemeljük a következőket: A 

j Semhery-íéle 50 ezer koronás alapítványt a 
központ még most sem hajlandó a megyei 
választmány rendelkezésére bocsájfani. A 

, tanítók magyar nyelvi jutalmazására meg- 
; szavazott 300 koronából Nedeczy Ferenc 

hontszántói, Sepák Ágoston bozóki, Szvo- 
, boda Vince zebegényi róni. kát. Klein Mi­

hály (erényi, Nagy Jenő nagybörzsönyi és 
Greschó Mihály bagyoni ág. ev. tanítók 
50—50 korona jutalomban részesültek. Az 
Ipolysági takarékpénztár által hasonló célra 
adományozott 60 koronát pedig Bankó János 
apátmaróti állami tanító nyerte cl. A me­
gyei fiók vagyona volt év végén az ipoly- 
sági takarékpénztárban elhelyezett 16.566 
korona. A pénztári kezelésnél nehézséget

I > ti i ^ 251 i v í a y .1 o S"S< íi)k
kőolaj-üzemre is alkalmasak, guzlokomobilok, ú imozdonyok, gőzcséplőgépek, aratógépek
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okoz, hogy a körjegyzők által beküldött 
tagdíjak után minden esetben 4 fillér kéz­
besítési dijat kellett fizetni és ezt eselről- 
esetre elkönyvelni. Az egylet által fentartott 
három óvodába 120—150 óvóköteles jár, az 
óvónők működése ellen kifogás nem emel­
hető. A könyvtárak működéséről értesítést a 
fiókegylethez be nem küldtek. A közgyűlés 
a jelentést tudomásul vette, a szokásos fel­
mentvényeket megadta s többek felszólalása 
után akként határozott, hogy amint az 
anyagi viszonyok megengedik, Terény köz­
ségben óvodát állít fel.

_ A tanügy kOréböl. A vallás és köz- 
oktatásügyi miniszter Szűkéné Szuknovics Mária 
Ipolysági községi polgári iskolai rendes tanítónőt 
a palánkat állami polgári iskolához, - Ganovszky 
Etelka bakabányai állami iskolai tanítónőt a zo- 
lyombrezói állami elemi iskolához helyezte át, 
miiek Gizella okleveles tanítónőt pedig, a baka­
bányai állami elemi iskolához rendes tanítónővé 
nevezte ki.

— Katolikus Népszövetség. A március 
17-én Ipolyságon tartott Hontmegyei Nép- 
szövetségi értekezlet egyhangú lelkesedéssel 
járult hozzá azon indítványhoz, hogy márc. 
29-én lehetőleg minden hontmegyei község­
ben megalakittassék a katolikus Népszövet­
ség helyi szervezete. Ennek értelmében 
Ipolyságon az alakuló értekezlet március 
29-én délután fél 4 órakor fog megtartatni 
a róni. kát. iskola épület udvarán a melyre 
tisztelettel meghívja az érdeklődő közönséget 
Schreiber Aladár plébános.

— Az anyakönyvezés Köréből.
Vármegyénk főispánja Csányi József segédjegy- 
zöi a garamkövesdi anyakönyvi kerületbe teljes 
hatáskörrel anyakönyves helyettessé nevezte ki.

— A tavaszi esküdtszék. A folyó év 
április hó 27. 28. és 29 én tartandó es­
küdtszék főtárgyalásokhoz kisoroltattak 
rendes esküdteknek: Boloman Gózafőisk- 
adjunktus Selmeczbányán, J ikab Lajos 
földmives Ipolyság, Csomó Ferenc földmi- 
vos Bernece, Bolgár János földbirtokos 
Nagycsaloroja, Kinszky József földb Ipoly­
ság” báró Becke Imre tptári igazgató Vá- 
mosmikola, Hank József számtiszt Sel­
mecbánya, Urban Antal bányaszámollenőr 
Selmecbánya, W einer Mór korcsmái os Hid- 
vég, Weisz Jakab kereskedő Selmecbánya 
Eisert Pál gyógyszerész Korpona Bauer 
János dr. ügyvéd Vámosmikola, Király 
Ernő líceumi igazgató, Árkosay Béla bá­
nyafőmérnök, Pap György népbanki pénz­
tárnok, Barta Béla dr. főisk. tanár Sel­
mecbányáról, Kövesd! József földmives 
Közóptur, Zalabai Pál földmives lpolypásztó 
Darmek Samu földbirtokos Korpona Gyö­
nyör József földmives Visk, Baumert Ist­
ván tptári tisztviselő, Kuchár Géza, gim. 
tanár, Jezsovics Károly ny. líceumi igaz­
gató Solmecbányárról, György Pál István 
földmives Egeg, Haydin Károly földbirto­
kos lpolynyók, Tóth Sándor földmives Pe- 
roszlóny, Konkoly Thego Sándor földbir­
tokos Hontszántó, Toldy Zsigmond föld- 
birtokos Demónd, ifj- Somsich Ödön gróf 
földbirtokos Ipolyszócsónko és Farbaky 
Gyula főiskolai tanár Selmecbányáról. 
Helyettes esküdtek a következő ipolysági 
lakosok Fodor Sándor mózeskalácsos, Fri­
scher Adolf kereskedő, Schmatz Károly 
lakatos, Mészáros Antal asztalos Mocsáry 
János ácsmester, Neumann Jakab nyomdász 
Asbótb József vendéglős, Sziamosok Ala­
jos építőmester, Pekarovics Lajos vendég­
lős, Búzás Béla kocsmáros.

— Halálozás. Ubrankovics János ipolysági va­
súti altiszt e hó 23-án meghalt
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— Egy derék tanító. A F. M. K. E. 
hontmegyei fiókjának köógyülcsén az egyik 
felszólaló az apátmaróti viszonyokat a teré- 
nyi állapotokkal hasonlította egybe; vagyis 
burkoltan, pánszláv érzelmekkel gyanúsította 
meg az ottani állami tanítót Bankó Jánost. 
— Tudomásunk szerint Bankó János egyike 
vármegyénk leghazafiasabb tanítóinak, több 
Ízben jelét adta annak, hogy a pánszlávizmus­
tól messze áll sőt a magyarosítás körül 
szerzett érdemeit felettes hatósága mindig 
jutalmazta is. Hiszen az idén is a FMKE. 
az ipolysági takarékpénztár 60 koronás ju­
talmát neki ítélte oda. Az igazság érdeké­
ben megállapítjuk tehát, hogy nyilván téves 
információn alapult ellene a támadás.

— Gyfiinölcsénzoti mojíbizás A
földművelésügyi miniszter értesíti vármegyénk 
közönségét, hogy a gyümölcsószet terén szüksé­
ges gyakorlati útbaigazítások megadására és az 
ezzel összefüggő munkák teljesítésére tovább is 
Csőrié» Sándor győri lakost bízta meg és 
meghagyta, hogy a nagyközönség megkeresésére 
mindig rendelkezésre álljon.

— Közrendészeti kérdések. Az uio- 
öntözés kérdésének helyes uvglojiósoi ak­
ként óhajtja az elöljáróság megoldani, hogy 
az utcaöntőzést, szométhordást as gyep 
mesteri teendőket egy vállalkozóra akarja 
bi/.ni. Az eszmét csak helyeselni tudjuk, 
de a megoldást is mielőbb várjuk.

— Magyar lakatosok külföldön. Ez óv 
januárjában tizenkét lakatos-mester — köz­
tük Sajó János budapesti — városunk szii- 
lottte — a kereskedelemügyi minisztérium 
anyagi, továbbá az Orsz. Iparegyesület és 
Budapesti Kereskedelmi és iparkamara er­
kölcsi támogatásával útra kelt, hogy a kül­
föld, modern lakatos áru gyanánt tanulmá­
nyozza és tapasztalatait ithon, az egész 
szakmajavára hozzáférhetővé tegye, szak­
emberek által átnézett tervvel indultak el 
hazulról és kötelességök volt a látottakról 
nyilvánosan beszámolni. Ezt a beszámolót a 
a minap tartották meg a kereskedelemügyi 
miniszter képviselőjének jelenlétében, Sajó 
összefoglaló előadásában kitért mindarra, a 
mit Németország fejlett lakatosipara, a tek- 
nológia a szakoktatás a városi és állami 
ipar fejlesztés terén felmutatni képes. Be­
hatóan foglalkozott az ottani munkás vi­
szonyokkal is.

— Veszett macska. Szokolyán folyó 
hó 15 én egy veszett macska, Nagy Gá- 
bornó ottani lakost magmarta. A sérültet 
azonnal a budapesti Pasteur intézetbe 
szállították

— Véres verekedés Folyó hó 20-án pénteken 
az ipolysági sorozás másodnapján, több százdi ille­
tőségű hadköteles összeszólalkozott Kobik Jánossal 
ki Kempfner József helybeli lisztkereskedőnél, mint 
mindenes volt alkalmazva. Az összeszólalko- 
zásból csakhamar parázs kis verekedés támadt. Az 
ittas állapotban levő, és a sorozás mámorában úszó 
legények a verekedés közben annyira összeverték 
Kobik János mindenest, hogy azt, a fején kapott 
súlyos sebével a helybeli kórházba kellet szállítani.

— Azt már őseink is tudták: Ha a
fák éledni kezdenek és a tavasz érezhetővé 
vállik, akkor az egészség különös nagy veszé­
lyeknek van kitéve. Különös óvatosságot kell 
kifejteni és ehhez tartozik az is hogy séták 
alkalmával néha néha egy valódi Fay-féle 
sodeni ásvány pasztillát szopogatunk szá­
junkban, hogy valódi Fay-félé sodenit hasz­
nálunk akkor, amikor nem egészen jól érez­
zük magunkat is egy katharrus kitörésétől 
félünk, továbbá hogy mindenek előtt a 
légzőszervek minden jelentkező bajait Fay 
valódi sodeniával kezeljük. Az ilyen kezelés

március 28.

nem drága, mert egy doboz csak 1 K. 
25 fillérbe kerül és kapható minden gyógy- 

j szertárban, drogériában is és ásvány vizke- 
kereskedésben. Ausztria-magyarországi vezér- 
képviselöség: W. Th. Guntzert, Wien IV I. 
Grosse-Neugasse 27.

— Újdonságok. Legújabb képeslapok 
úgy mint bróm ezüst,művész-kártyák, fénye­
sek és helybeliek, valamint gyönyörű hús­
véti kártyák, mérsékelt árban a Neumann 
papirkereskedésben kaphatók.

— A tüdőgümökór ellen. A tüdősor- 
vadüs ős gumós betegségekről a bhügy- 
minister egy „népszerű oktatás“-* adott 
ki. Ebben sok hasznos tudnivaló mellett 
a közhelyiségekhen vízzel telt köpőcsé­
szék alkalmazását követeli. E tekinreiben 
nálunk nincs elég love a hatóság rende­
letének — mert a nyilvános helyeken 
alig vannak vízzel tolt kő őesószók, s ha 
vaunak is úgy eldugják, hogy csak a tu­
lajdonos indja megtalálni.

-• Értesítés. Van szerencsém a nagy­
érdemű közönséget értesíteni, hogy bécsi 
és budapesti bevásárló utániról haza 
térve, a legizlésesebb női és férfi 
kalap modeleket hoztam magammal. Kap­
hatók nálam a legfinomabb kivitel­
ben női és férfi sport kalapok tenisz 
és bicikli sapkák, divatos női blúzok, 
valamint bőr, selyem és cérna keztyük, 
legmodernebb férfi és női nyakkendők eső- 
ős napernyők, valamint nagy választékban 
női reform és francia fűzők, női és férfi 
ingek gallérok és kézellők. Felhívom a t. 
közönség figyelmét férfi, női és gyermek 
cipő raktáramra, dúsan felszerelt, legfino­
mabb kivitelű férfi és gyermekruha kész­
letemre. Raktáron tartom a legfinomabb 
pipere cikkeket is. A n. érdemű közönsé­
get. pontos kiszolgálás és mérsékelt árak­
ról biztosítom, az eddigi becses támogatást 
hálás köszönetéül kifejezése mellett — 
kérem részemre továbra is fentartani. 
Kitűnő tisztelettel Neuspieler Jetti.

— Húsvéti kirándulás Rómába. Bu­
dapestről és a közbeeső állomásokról ápri­
lis 10 én rendkívül érdekes szórakoztató 
társasutazás indul FiumeAbbázia, Velence 
és Florenz megtekintésével Rómába, hol 
a kiránduló társaságnak a legszebb husvé- 
véti ünnepségekben lesz része. Az utazás 
13 nap alatt 375 korona összköltséggel 
megtehető, m lyben a gyorsvonat, hajó, 
kocsik, elsőrendű szálloda és ellátás, sőt 
a borravalók is benfoglaltatnak. Prospek­
tust küld az érdeklődőknek a Hungária 
Germánia utazási iroda Budapest, IV.Régi- 
posta utca 1.

— Tűz. Helembdn e hó 15-én egy pince leégett 
a kár 344 korona mely bizt. réven megtérül

— Nagyjelentőségű és áldásos haladást 
mutat a betegségek gyógyításában egy uj 
gyógymód, melynek vidékünkön már több 
kétségbeesett nehéz beteg köszöni egészségét 
és munkaképességét. Ezen uj gyógymód a 
hemopatia vagyis vérgyógyitás. Megállapitója 
és egyedüli értelmezője dr. Kovács J. buda­
pesti orvos, kinek rendelő intézete V. Váci- 
körut 18. I. em. alatt van. Dr. Kovács 2 év­
tizedre terjedő megfigyléseiből és tapaszta­
lataiból merítve megállapította, hogy a vér 
alkalicitása a legjobb védő és a leghatalma­
sabb gyógyszer. Fényes gyógyeredményeivel 
a legfelsőbb és a legjobb körök bizalmát 
megnyerte és nem egy esetben bámulatos 
sikert ért el. A hemopatia a képzelhető leg­
jobb eredménnyel jön alkalmazásba görvély- 
kór, köszvény, asthma idült szív,- gyomor,- 

i idegbajoknál (neurasthenia, agyparalysis, ta-
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bes, migrain) és némely súlyos bőrbetegség­
nél (lupus, eccema). Mindazok, kik a felso­
rolt bajokban szenvednek, teljes bizalommal, 
forduljanak ezen nagyhírű orvoshoz, mielőtt 
valami gyógyfürdőbe vagy gyógyintézetbe 
mennének. Maga a kezelés igen egyszerű 
kellemes, minden viszonyok között alkal­
mazható, hivatásbeli zavarokkal nem jár.

— Á tüdővész gyógyszeréül a bükk- 
fakátrány-kószitmények teljes joggal régi 
jó hírnévnek örvendenek, tizen készítmé­
nyek a legkülönbözőbb alakban használ­
tatnak, melyi k között legjobb a „Sirolin- 
Roche“, minta í ez hatásos, ingernólküli 
és mindenek előtt igen jóízű- Kapható 
minden gyógyszertárban.

— Heveny ragályos betegségek. Az 
elmúlt héten is több községben fordult elő 
heveny-ragályos betegség. A beküldött ki­
mutatásokból azonban kitűnik, hogy a múlt­
kori sok megbetegedés szűnő félben van. A 
következő községekben fordult elő az el­
múlt héten ragályos betegség: Roncsoló 
toróklobban megbetegedett Tergenyén 1, 
Helembán 1. Torokgyíkban pedig Báton 
betegedett meg 1.
_ A gyógyászat hihetlen módon haladt

a legutolsó évtizedekben. így például ma a 
régi,' kitűnő háziszer, a csukamájolaj is uj 
formában kapható, mely nemcsak hátrányai­
tól visszatetsző szagától és izétől mentes, ha­
nem feltétlenül könnyen emészthető állapot­
ban nyújtja, ami hatásának erejétnöveli. És 
ez a„ Scott-féle Emulsió“ melyet minden 
gyógyszertárban árusítanak

Törvénykezés.
(Jelmagyarázat. Hh. — helybenhagyó mv. megvál­
toztató, rmv. — részben,/, feloldó, folyt.t— folyta­

tólagos tárgyalás)
Rendes perek.

Március 27-cn elintézve.
1072.—1908. Kliment Jánosnak özv. Kli­

ment Jánosné elleni pere.
Előadó László Sándor.

1089.—1908. Kádár Kálmánnak — Szajkó 
Gáspár elleni 1476 k. 92 f. s jár. iránti pere. 

Előadó Dabis Antal dr.
812—1908. Maszarovils Gyulának — kir. 

kincstár elleni 2000 k. pere.
Előadó Korláth György.

1345—1908. Okos Rétemének — Szét 
Istvánná s. t. ellen tehermentesítés iránt 
pere.

Előadó Korláth György.
Sommás felebbezések. 

Március 26-án elintézve.
D. 34. Zaborecz József és neje — Zaho- 

recz János (hh.)
D. 35. Kuffler Viktor — Matvos István (hh.) 
D. 49. Steiner Ottó — Debreceni Ká­

roly (hh.)
Április 1-re kitűzve.
D. 36. ifj. Halász István — Winter Fü- 

löp
D. 39. Francor Mária — Sipos János.
D. 40. Fischer Miksa — Sztrancsik Pál. 
D. 41. Bolner Pál — Béllei Dezső.
D. 38. Jagyugy Márton — Bleha Bódogné.

Bűnügyek.
Március 30-ra kitűzve. 
Magánokirathamisitással v. özv. Bahovec 

Györgyné. Lopás b. v. Korcsok Domokos. 
Lopás b. v. Török István. Hat. ell. erősz. 
Snirer István.

A KÖZÖNSÉG RANASZKÖNYVE.
E közérdekű felszólalásokra nyitott rovat közle­

ményeiről a beküldő felelős,)

A vasúti kocsikról.
A közigazgatási bizottság felterjesztésére 

valamint Czobor László képviselő interpel­
lációja folytán megígérte a kereskedelemügyi

HONTIL1POK

miniszter, hogy Párkánynána és B.-Gyarmat 
között folyosós kocsikat fog járatni. — Er­
ről az Ígéretről úgy látszik nem értesítették 
a MÁV. igazgatóságát, mert most egyáltalá­
ban nincs folyosós kocsi a vonatoknál! 
Ennyi figyelmet talán még a Hontiak is 
megérdemelnének. Egy utas

Harapós eb.
Van-e tudomása a Kossut-utcábun lakó rendőr­

nek hogy a Fógel dyörgy-féle udvarban egy na­
gyon harapós eb garázdálkodik. Ha tudja miért 
nem jelenti fel az eb tulajdonosát? Ha eddig 
még nem tudta, kérdezze meg Agárdi János és 
Melicher József levólhordókat ! Az elöljáróság fi­
gyelmét ezúton is felhívjuk kötelessége teljesíté­
sére. Egy Kossuth-utcai.

Jó házból való fiú

tanulóul

Neumann-nyomdában 
felvétetik.

144. 1908 vb. szám.
Árverési hirdetmény.

Ipolyság restanciái.
Ismét eltelt egy negyedév s mi köteles­

ségünkhöz híven nyilvántartjuk a hátra­
lékokat és kérdjük miért késik.

1. Baross utca rég olrondeltszabályozása.
2. Az újtelken az utcák elnevezése.
8. Kossuth utca kövezése.
4. A vasúti állomáshoz vezető gyalog­

járó lótesitése.
5. Az iskola utcai barikádok elhordása 

és ezzel egyidejűleg Tabán teltöltóse.
6. A zsidó iskola előtti rósz parkírozása

Cenzor.

A szanjárköhögés 
a. gyermekek ezen ismert rémét a SCOTT-főle 
Emulsio minden esetb m sikeresen gyógyítja. A 
SCOTT-fóle Emulsio a legjobb szer gyenge, bete­
ges gyermekek gyógyítására, kiknek gyorsan 
visszaadja rrt/.sAs herék urviilüií.

Rendkívüli sikere és erő­
sítő hatása abban leli magyará­
zatát, hogy a legjobb, legtisz­
tább és leghatásosabb anyagok­
ból állítják össze, melyek a 
SCOTT-főle eljárás folytán Ízle­
tes könnyen emészthető Emui- 
sióvá válnak.

SCOTT-féle Emulsióromst-
toknek s aggoknak ép oly jó és 

Az Emulsió vásárló- hatásos, mint gyermekeknek.
sánál a SCOTT-féle
módszer védjegyét - 2 K 50 fillér,
a halászt — kérjük

Kapható minden gyógytárban.

694. 1908. tkv. szánt.
Árverési hirdetmény.

Alulírott bíróság közhírré teszi, hogy 
a Magyar kir. kincstár végrehajtatónak 
özvegy Chalupka Voncolnó és társai vég­
rehajtást szenvedők elleni 106 korona 
96 fill, tőke és jár. iránti végrehajtási ügyé­
ben a területéhez tartozó Újfalu község 
132 szljkvóben + 300. hrszám alatt fog 
latt „Szőlős Puszta Illésiben“ nevű 1040. 
kor. becsértékü és | 350 hrszám. alatt 
foglalt „Szőlős Puszta Illésiben“ nevű 
1298 kor. becsértékü s özvegy Chalupk 
Voncolnó szül. Tucánszky Anna, Dolina 
Róbertné szül. Nagy Mária, Nagy Sándor 
és Csukay Paine szül. Koharocz titel ne­
vén álló ingatlanok az 1908. évi áp­
rilis hó 21-ik napjának d. e. ÍO 
órájakor Újfalu községházánál 
a megá 1 lapitott. kikiáltási árak 10 százal óká­
nak bánatpénzül letétele mellett a becs- 
aron alul is cl fognak árvereztottni.

A vételár az árverés napjától számiott 
30, 60 és 90., nap alatt 3 egyenlő részié­
ben 5 százalékos kamatokkal együtt le­
fizetendő.

A bánatpénzt az utolsó részletbe beszá­
mítja.

Az árverési feltételek a bíróságnál, vala­
mint a fent megjelölt községi elöljáróság­
nál megtekinthetők.

A kir. törvényszék mint tkvi hatóság.
Ipolyságon, 1908 évi január hó 31.

Oravetz
_________  kir. tszóki biró.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX te. 102. § a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy az Ipolysági kir. 
járásbíróságnak 190S. évi V 12. 
számú végzése következtében Gerber 
Izidor dr. ügyvéd által képviselt Kaszi- 
rer Emil javára Bolner Pál ellen 84 
kor. 66 fii. s jár. erejéig 1908. évi ja­
nuár h 1 15-én foganatosított kielégítési 
végrehajtás utján lefoglalt és 615 kor.

becsült következő ingóságok, u. m. bolti 
ál vány ok mérleg és szeszes italok nyilvá­
nos árverésen eladatnak.

Mely árverésnek az Ipolysági kir. já­
rásbíróság 1908. évi V. 12./2. számú 
végzése folytán 84 korona 66 fii!, tőke 
kovetoiós. ennek 1906 évi december hó 
11 napjától járó 5 % kamatai, és eddig 
összesen ‘26 korona 76 fillérben biró.lag 
már megállapított költségek erejéig 
Ipolyságon leendő megtartá 
sára 1908. évi áprlliá hí> 4 ik 
napjának délutáni 2 órája határ­
időül kitüzotik és ahhoz a vonni 
szándékozók ezennel oly megjogyzóssol 
hivatnak meg, hogy az érintett ingósá­
gok az 1881. évi LX. te. 107. és 
108. § ai értelmében készpénz fizetés mel­
lett a legtöbbet Ígérőnek szükség esetén 
boesáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le és felülfoglalták és azokra 
kielégitósi jogot nyertek volna, ezen árve­
rés az 1881. LX. te. 120. §. értelmében 
ezek javára is elrendeltetik 

Ipolyságon, 1908 március hó 15
Baig Mór

kir. tnr végrehajt.

lost jelent meg.

elbeszélések.

itf NAGY VINCE
Ára 2 K, postadij 10 fill.

Megrendelhető : 
Lapunk kiadóhivatalában
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Ipolysági piaci árak.
Buea 100 klgkéat kor.
Róza
Árpa
Zab
Bab
Kukorioa

238. 1908. végr. szám.'

22 00-22.20 
18 50—19.00 
1400-14 50 
15.00-1550 
11 50-12 00 
12.00—1250

Árverési hirdetmény.
Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében
.ezennel közhírré teszi, hogy a vámos- 
mikolai kir. járásbíróságnak 1908. évi 
V. 62. számú végzése következtében 
Weisz Zsigmond dr. ügyvéd által képvi­
selt Czibulka Rezső javára Nagy Jó- 
zsefné és tsa ellen 186. K. 56 f. s jár. 
erejéig 1908. évi január hó 29-én fo­
ganatosított kielégítési végrehajtás ut­
ján le és felülfoglalt és 620 koronára 
becsült következő ingóságok u. m. lo­
vak és tehén nyilvános árverésen eln- 
dat ak.

Mely árverésnek a vámosmikolai kir. 
járásbíróság 1908-ik évi V. 62. 2. sz. 
végzése folytán 167 k. 38 f. tőkekö­
vetelés, ennek 1908. évi márczius hó 
3 napjától járó 5 százalékos kamatai, 
egy harmad százalék váltódij és eddig 
összesen a biróilag már megállapított 
költségek erejéig, Márianosztrán leendő 
megtartására 1908. évi mál'CÜUS lló 
31-ik napjának délelőtti 10 órája 
határidőül kitüzetik és ahhoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingó­
ságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 
108. §-ai. értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség 
esetén becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó­
ságokat mások is le és felül foglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek 
volna, ezen árverés az 1881. évi LX.
t.-c. 120. §-a értelmében ezek 
is elrendeltetik.

javara

Vámosmikola, 1908. március 14.
Németh Emil

kir. bir. végrehajtó.

Prachár József
mü- és épületbádogos

Ipolyságon, Fő-ut 7. szám
a nagyltW-wiKtvei szemben

Hol mindene szakmába tartozó mun­
kát készítek tervek és rajzoltután 
u. tn. díszes virágvázákat, tető­
ablakokat, csúcsokat, vízgyűjtő 
'medencéket, épületek, templo­
mok, tornyok fedését, javítását 
és festését.

Elvállal un fürdőszobák s angol 
klozetek berendezését, villamos 
csengők és v illám hár ítok felsze­
relését és javítását.

Raktáron tartok
fürdőkádakat,

a melyeket a t. közönségnek kölcsön 
használatra is átengedek.1

Elismert jő munka,mI as árak jutányosak.

Vetési célra
nyúlszapuka, mag és tavaszi 
vetőbúza legolcsóbb napi árak 

mellett.
Kívánatra mintát küldök:

Dorn József
gabona- és terménykereskedő

KORPONA.

■jjj| Egy kiváló francia gyárt- 
mányu

KERÉKPÁR
(félversenygép)
eladó, I®

Cim a kiadóhivatalban. ^

zzzz

I IFJABB WALLA JÓZSEF#
mozaik-, cementáru- és műkő-gyára.
------ - építési anyagok raktára. ===== ij|

TELEFON 76-36. BUDAPEST. TELEFON 76- 36

IRODA:
VII., ROTTE N BILLEK-UTC A IS. SZÁM

Márváuy mozaik lapok 
Mintázott cementlapok 
Karmantyus betoncsövek 
Különféle műkő-munkák 
Granit terazzo 
Beton-munkák 
Csatornázások 
Falburkolások

Mettlachi lapok 
Keramlt és klinkerlapok 
Fayence-lapok 
Kelheimi lapok 
Terrakotta áruk 
KSagyagcsővek 
Chamotte tégla és anyag 
Portland és románcement.
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fe CEMENT, C0Ö '

O " - m.T í hiányok pótlására 2 éves dús gyökérrel, zöld-OZÖLÖOLl VANYOK: ojtással készítve ezre 100 frt. — Telepítésre
gyökeres zöldojtvány ezre 80 frt. — Telepítésre

sima zöldojtvány ezre 45 frt.
F7 , . gyönyörű példányok, fajtisztán ezre 100 frt. Szép-
1 ÁSOITVANYOK: Séghibával, eredési biztosítással ezre 45 frt. Minr 

J Ripária-portádsra ojtva a következő fajokban : Feíié-
borfajok: Olasz Rizling, fehér és piros Szlankamenka, Furmint, Sárfehér, Mézes, 
fehér, Ezerjó, Erdei, Bakator, Kövidinka, Mirkováosi, Muskotályok, Hárslevelű, 
Sauvignon, Bánáti Rizling. Vörös borfajok: Nagy burgundi, Oportó, Nemes Ka­
darka, Aramon. Csemegefajok: fehér és piros Chasseles, Pasatutti, Tokaji Chasse- 
las, Ezredéves, Muskotályok stb. Sima Ripária-portális I. oszt. 8 frt. sima Ripária- 
portális 11. ősz. 3 frt, gyökeres Ripária-portális I. oszt. 16 frt, gyökeres Ripária- 
portális II. oszt. 10 frt, gyökeres 2 éves gyökerű 18 frt. Hazai nemes vesszők 
sima 4 irt. a fenti fajokból. Ojtványaimért teljes felelősséget vállalok s ha a vevő 
azzal nem volna megelégedve, azt visszaveszem s pénzét visszaadom. Előlegül az 
ár >/4 részét kérem beküldeni. Hegyi bor fehér 50 kor., siller 50 kor., vörös 60 kor.

Györgyös (Hevesmegye),
Szent Urbán templom.

ár >/4 részét kérem beküldeni. Hegyi bor leli

Székely I. József
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Hirdetmény.
ANagyméltós gu Földmivelésügyi Minisztérium 60900 1896.számu

szokványrendeleíe szerint
__________ —válogatott első osztályú sima és gyökeres------------------

Ripária-Poi talis, Rupestris-Monticóla és Vitis-Solonis 
amerikai vadvcsző, valamint ugyanily alanyokra nemesitett, fenti 
rendeletnek mindenben megtelő a legkiválóbb bor és csemege fajú

gyökere« fára $*<>18 váoyok
kerülnek ezen évben nálunk eladásra.

Badacsonyvidéki Szőlőtelep kezelősége,
TAPOLCZA, (a Balaton mellett).
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8 ■áréi es 28.HONTI LAPOK
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•Í akadémiai rendszer szerint E

1 óránként 1 kor.-ért tanít, fé
;Sj Megfelelő számú tanítványok ese- £ 
Hl tén e varosba tenné át lakását, js;
TJjj (Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.)

Egy jó karban lévő, és bár­
mely órában üzembe helyez­
hető

4k 4s- garniteeirag,

6 lóerejü Clayton Äc 
Sohuthleworth gyárt­
mány, Löhwert féle herefejtő­
vei, és teljes felszereléssel, 
jutányos árban eladó,

MERÉN

Jerfy Ferenc urnái.
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Steiner József
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a melyben a butorvásárló közönség meg­
találja mindazt, amit szakmámban bárhol 
nyújtani lehet.

Előnyös fizetési feltételek; — kiváló 
és tartós butornemü.

Egyben különös figyelmébe ajánlom

ikárpitos-miiiielijBinei
SSB
•a a melyben szakszerű vezetésem 

alatt készítem a legkiválóbb 
kárpitos-műnkéit, és elfogadok 
mindennemű régi átalakítást 
és ja viliist is, úgy helyben, mi nt 
vidéken.
Díványok rugannyal 15 írttól.

Teljes tisztelettel
Steiner József.
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b u t o r r a k t. á r a és kárpitos-műhelye Sv
lPOI.YüXti. Főút. Atiőliivnlal mellettB

'-v E
Tisztelettel felhívom a t. közönség figyel- ip£

mét Ipolyságon, az. adőliivatallnl E
nemben levő, jó hírnévnek örvendő, a -gA 
fővárosi üzletek módjára berendezett •!&

modern; bútor-raktáramra,!
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Hirdetéseket és reklámokat 
jutányosán közöi
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Motor vevők figyelmébe!

jjerkules-motorváüalat,
Budapest, ¥., Yáci-ut 30.

Ajánlja úgy cséplési, mint maloraüzenire 
kitünően ulUstlinttH.,legegyszerűbb 
benzinlokomobiljait, melyek V. kér., Váci­
ul 30. szám alatti gyárban bármikor

üzemben megtekinthetők.
Teljes jőtállárf

kifogástalan üzemért!!

Üzemzavarok kizárva !
Bámulatosan egyszerű szerkezet! 

Rendkívül csekély benzinfogyasztás!
13-14 éves fiú is kezelheti!!!
Árjegyzék ingven !

Olcsó árak részletfizetésre!
200 db elismerő levél » Maiíysrorsiágon üzemben levő 

motorokról!

Állandó fogászati és 
fogtechnikai műterem
Ipolyság, Főtér (Engelhardt ház).

Van szerencséin a t. közönség tudo­
mására adni, hogy Ipolyságon, a 
Főtér és Nagyhid-utcza sarkún
fogászati és fogtechnikai 

műtermemet
megnyitottam, és ott február hó 
19-ikétöt kezdve állandóan ké­
szítek a legújabb mód szerint 
egyes fogakat, valamint teljes fog­
sorokat, fogtöméseket, aranyko­
ronákat, és hidakat, továbbá elfo­
gadom mindennemű fájdalomnélküli 
műtétek elkészítését a legmérsékeltebb 
árak mellett.

Feltétlenül meibizható munka! 
Vidékiek egy nap alatt kielégittetnek I

Nagyon kérem az igen tisztelt meg­
rendelő közönséget, hogy forduljon 
teljes bizalommal hozzám, mert itt idő­
zésem nem rövid keletű, de mint oki. 
fogász állandóan szándékom van itt 
megtelepedni.

Magamat a nagyközönség jóindula­
tába ajánlva, vagyok alázatos szolgája

Wohlsteia Liput
oki. fogász.
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CLAYTON & SHUTTLE WORTH®
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.Utal a !egjutányo;bh ór.-.k r-H'-tt ;»jár.!*..-tn;-k:
-ocomobii és gőzcséplőgépek,
szalmakazalozók, járg.tny-crépUitp'pck, lóhere-csépiök tisztító- 

rosták, konkoíyozók. karr áló- és aratógépek, szénagyüjtók, 
boronák,

sorvetőgépek, Planet jr. kapá'ók, 
szecskavágók, rtpavágókukoricza- morzsolok, darálók 

őrlőmalmok, egyetemes aczél-ekék, 2- és 3-vasu 
ekék és minden egyéb gazdasági gépek

4Bulia készletem túl halmozódása miatt eladok
MMH—BWHBSflBKMB—I 0LCS0 ABBAN

férfi é m gyermek öltönyöket 

valamint férfi ée gyermek cipőket
NEUMANN JAKAB ruhakereskedő-

est
A „KONTI ... „mdrtja IFOJi.Y NÁiaiN.


